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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک تاطابترا و تاعلاطا یروانف دربراک شرتسگ روظنم هب صخشم یاهتیلاعف یارجا هوحن همان نیئآ صوصخ رد همانشخب

4013/3719/211:هرامش
18/06/1382 :خیرات
دراد :تسویپ

  ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تایه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 عوضوم ی اه تایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
 یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

همان نیئآ 12 هدام عوضوم ناریزو مرتحم تایه 17/12/1382 خروم ـه 28496 ت/7386 هرامش همان بیوصت ریوصت
هیحلاصا هارمه هب نآ هرصبت و روشک تاطابترا و تاعلاطا یروانف دربراک شرتسگ روظنم هب صخشم یاه تیلاعف یارجا هوحن
مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج تلود تایه مرتحم ریبد 27/2/1382 خروم 9169/28496 هرامش همان عوضوم روکذم هدام
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب

یهانپ مساق دمحم
یقوقحو ینف نواعم

9169/28496 :هرامش
27/02/1382 :خیرات
دراد :تسویپ

نفلت و فارگلت و تسپ ترازو -روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس

تاطابترا و تاعلاطا یروانف دربراک شرتسگ روظنم هب صخشم یاهتیلاعف یارجا هوحن همان نیئآ )12( هدام هکنیا هب رظن
اذل , تسا هدش ریرحت هابتشا هب , 17/2/1382 خروم ـه28496 ت/7386 هرامش همان بیوصت عوضوم , نآ هرصبت و روشک
:ددرگ یم ملاعا ریز حرش هب حلاصا یارب بتارم
یدعب یاه هیحلاصا و – 1366 بوصم – میقتسم یاه تایلام نوناق147 هدامریخا تمسق عوضوم یاه هنیزه – 12 هدام
یاه هنیزه وزج اهنآ کلاهتسا هنیزه و تسا کلاهتسا لباق دوش یم ماجنا تاعلاطا و تاطابترا یروانف اب طابترا رد هک نآ
اهنآ کلاهتسا تدم و هدام نیا عوضوم یاه هنیزه عاونا . دوش یم بوسحم تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق
و یداصتقاروما ریزو بیوصت هب روشک یتایلام روما نامزاس د�ات و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس داهنشیپ زا سپ
.دسر یم ییاراد

هداز ناضمر....ادبع

ـه28496 ت /7386 :هرامش

1382/06/18 :دنس خیرات
211/3719/4013 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
هرصبت )ر( دنب ییارجا همان نیئآ
لک 1382 لاس هجدوب نوناق )5(
روشک
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
عیانص نامزاس ضوعلاب یاهکمک
ناریا یتعنص یاهکرهش ،کچوک
رد رگیدکی هب هعبات یاهکرهشو
هنیزه ناونع هب 85 یلام لاس
لوبق لباق
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
نیب کرتشم یاه هنیزه هیهت
لومشمو فاعم یاه دمآرد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/3719/4013 :همانشخب

211/3719/4013 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1100 :همانشخب

1 of 4 3/11/2024, 2:24 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/370
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/370
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/370
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/370
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


07/02/1382 :خیرات
:تسویپ

نفلت و فارگلت و تسپ ترازو -روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس

و تیریدم نامزاس 27/12/1381 خروم 01/245719 هرامش داهنشیپ هب انب 7/2/1382 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
یارجا هوحن همان ن�آ ،ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس ودصکی لصا دانتسا هب و روشک یزیر همانرب
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار روشک تاطابترا و تاعلاطا یروانف دربراک شرتسگ روظنم هب صخشم یاهتیلاعف

و تاعلاطا یروانف دربراک شرتسگ روظنم هب صخشم یاهتیلاعف یارجا هوحن همان ن�آ "
"روشک تاطابترا

:هب لین یارب و تاعلاطا رصع رد هبناج همه روضح تهج روشک رتشیب هچ ره یزاس هدامآ روظنم هب  -1هدام
رادیاپ هعسوت یاتسار رد "روحم ییاناد " داصتقا قیقحت تهج )i.c.T(تاعلاطا و تاطابترا یروانف دنم ماظن شرتسگ :فلا
.یلم
.ازفا شزرا لاغتشا داجیا یاتسار رد i.c.T هعسوت یدربهار تیولوا ناونع هب یناسنا عبانم هعسوت :ب
.یلم ییازفا مه یاضف و طیحم تیوقت و یگنهرف هعسوت :ج
.تلایهست و عبانم ،تاررقم و نیناوق،تینما،یسرتسد هکبش لماش icT هعسوت یتخاس ریز تادیهمت ماجنا :د
icTهعسوت یدربهار و یدیلک روحم ناونع هب یصوصخ شخب کرحت تهج اهتصرف و اهنیمز هعسوت :ـه
همانرب بیوصت و لیمکت هب تبسن اههاگتسد هیلک یگنهامه و یراکمه اب تسا فلکم یناسر علاطا یلاع یاروش هناخریبد
.دنیامن مادقا هدنیآ هام ود فرظ یناسر علاطا یلاع یاروش طسوت )افکت("تاعلاطا و تاطابترا یروانف یربراک و هعسوت "عماج
دنفظوم رگیدکی اب لماک یگنهامه رد یناسر علاطا یلاع یاروش هناخریبد و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -2هدام
تاطابترا یروانف ورملق رد روشک دنمناوت روضح رتشیب یزاس هدامآ تهج روشک یناسنا و یدام تاناکما هیلک جیسب هب تبسن
رارق یتایلمع یاه همانرب لمع دروم قوف عجارم هدش هیهت طباوض و اه لمعلاروتسد اتسار نیمه رد .دنیامن مادقا تاعلاطا و
.تفرگ دنهاوخ
و تاطابترا یروانف یتایلمع همانرب یاه تیولوا ناونع هب طوبرم یاه هژورپ اب هارمه لیذ هناگتفه یاه همانرب -3هدام
:ددرگ یم ملاعا 1382 لاس رد روشک تاعلاطا
)تینما و نوناق ،یزاجم هکبش،متسیس ( یکینورتکلا تلود حرط :فلا

یناسنا یورین یلاتیجید یاه تراهم هعسوت و شرورپ و شزومآ رد تاعلاطا و تاطابترا یروانف دربراک شرتسگ حرط :ب
.روشک
.یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب و یلاع شزومآ رد تاعلاطا و تاطابترا یروانف دربراک شرتسگ حرط :ج
.یعامتجا تامدخ هعسوت رد تاعلاطا و تاطابترا یروانف یدربراک حرط :د
.تراجت و یناگرزاب، داصتقا رد تاعلاطا و تاطابترا یروانف دربراک شرتسگ حرط :ـه
.یا هنایار طیحم رد یسراف نابز و طخ تیوقت و رنه و گنهرف ورملق رد تاعلاطا و تاطابترا دربراک شرتسگ حرط :و
کراپ و دشر زکارم داجیا قیرط زا تاعلاطا و تاطابترا یروانف رد لاعف (SME) طسوتم و کچوک یاهدحاو هعسوت حرط :ز
.یروانف یاه
و هیهت رد دنزاجم طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس و ییارجا یاه هاگتسد -4 هدام
زا دصرد کی نازیم هب ات دنیامن ذاختا یبیترت عبانم صیصخت و رابتعا نیمأت و روشک 1382 لاس یاه همانتقفاوم میظنت
هعسوت همانرب بوچراچ رد یناسر علاطا یلاع یاروش بوصم یاه حرط ریاس و قوف یاه همانرب تهج رد اههاگتسد تارابتعا
علالطا یلاع یاروش و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس کرتشم طباوض ساسا رب تاطابترا و تاعلاطا یروانف یربراک
یاه تکرش و اههاگتسد نیا ندش رت لاعف هچ ره یارب مزلا هنیمز تسا فلکم نینچمه نامزاس نیا .ددرگ فرصم یناسر
مهارف اه تکرش عماجم ای و اه همانتقفاوم هلدابم قیرط زا ار تاعلاطا و تاطابترا یروانف دنم ماظن شرتسگ تهج یتلود
.دزاس
یروانف یربراک هعسوت حرط یاه همانرب صخشم روط هب هک ییاههاگتسد هژیوب روشک ییارجا یاه هاگتسد هیلک -5هدام
تاناکما جیسب و زیهجت هب تبسن هژیو تیولوا اب و هبناج همه تروص هب دنفلکم ،تساهنآ باطخ دروم تاطابترا و تاعلاطا

.دنیامن مادقا حرط یاهدرواتسد ندش ققحم تهج دوخ
نیمه رد و تشاد دنهاوخ هدهعرب ار مهم نیا تراظن و یریگیپ ،یربهار هژیو تیلوئسم اه هاگتسد یاسور و ارزو -1هرصبت
.دنیامن مادقا یناسر علاطا یلاع یاروش ریبد یگنهامه اب هژیو تارایتخا اب یرجم ن�عت هب تبسن تسا مزلا اتسار
و یلاع تراظن،یریگیپ تیلوئسم عوضوم نیا رد )روشک یناسر علاطا یلاع یاروشریبد ( روهمج س�ر هژیو هدنیامن -2هرصبت
.دراد هدهع رب تلود و روهمج س�ر هب ار راک تفرشیپ یهد شرازگ
و تاعلاطا یروانف ورملق رد لاغتشا داجیا و اه تیلاعف طسب تهج تسا فلکم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -6هدام
.دنیامن مادقا اتسار نیا رد لاغتشا هدش هرادا هوجو تارابتعا زا یشخب صیصخت هب تبسن یصوصخ شخب رد تاطابترا
503623 فیدر رابتعا صاصتخا و همانتقفاوم هلدابم هب تبسن تسا فلکم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -7هدام
و همان بیوصت نیا )3(هدام رد جردنم یاه هژورپ و اه همانرب ماجنا روظنم هب 1382 لاس هجدوب نوناق کی هرامش تسویپ
اب تاطابترا و تاعلاطا یروانف یربراک هعسوت عماج همانرب بوچراچ رد یناسر علاطا یلاع یاروش بوصم یاه حرط ریاس
:دنیامن مادقا لیذ یاه تسایس تیاعر اب و یناسر علاطا یلاع یاروش هناخریبد یگنهامه
رثکادح یراذگاو قیرط زا تلود یدصت هعسوت زا یریگولج و یتلود شخب هب ییامرفراک و یزیر همانرب شقن یراذگاو:فلا
.یصوصخ شخب هب اه تیلاعف یارجا نکمم
رد یداصتقا تلاوصحم داجیا قیوشت و تاطابترا و تاعلاطا شخب یاه تخاس ریز تیوقت داجیا رد تلود یراذگ هیامرس :ب
.یصوصخ شخب هب کمک قیرط زا لاتیجید طیحم
.دیدج یاه نامتخاس ثادحا رد یراذگ هیامرس مدع :ج
.اتید هکبش داجیا رما رد تارباخم اب یزاوم یراذگ هیامرس زا زارتحا :د
هب )روشک یشزومآ ماظن اصوصخ( یمومع یسرتسد ناکما شیازفا و یسرتسد هنیزه شهاک تهج رد تارابتعا فرص :ـه
.تاعلاطا و تاطابتزا یروانف
.هکبش رد نآ رب ینتبم یداصتقا یاهدربراک هعسوت و یسراف طیحم داجیا :و
.)اه ناتسا یلام تکراشم تروصرد( یناتسا و یلم حوطس رد )3( هدام عوضوم یدربهار یاه حرط ماجنا :ز
هب هک یتلود یاه تکرش و اههاگتسد یصاصتخا یاه حرط و یناتسا یاه حرط زاین دروم تارابتعا زا یشخب نیمأت :ح
تکرش ای و هاگتسد ،ناتسا طسوت زاین دروم تارابتعا هیلوا شخب نیمأت هب طورشم ،دنسرب یناسر علاطا یلاع یاروش بیوصت

مرتحم تایه همان بیوصت
یئارجا همان نیئآ عوضوم ناریزو
زا یشخب میظنت نوناق )17( هدام
عیانص یزاس ون لیهست تاررقم
نوناق )113( هدام حلاصا و روشک
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
…و یعامتجا
)1( دنب عوضوم دوس 2% *
نوناق 8هرصبت
رازه رد ود شریذپ طیارش*
لوبق لباق یاه هنیزه زج شورف
یاه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور یم یرفن 3 تایه هب 68
دانسا تیکلام دنس رودص هوحن*
یداع

طبترم دانسا ریاس
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.طبر یذ یتلود یاه
هب ندیشخب کرحت یارب مزلا یاه هزیگنا و اه تصرف طسب نینچمه و یتلود یاه یدصت هعسوت زا زارتحا روظنم هب -8هدام
داوم یارجا رد ،روشک رد تاعلاطا و تاطابترا یروانف هعسوت تکرح یدربهار و یدیلک روحم ناونع هب یصوصخ شخب تیلاعف
بوصم -ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )4(هدام )2( هرصبت و )3(و)2(

و اه هاگتسد اب تاعلاطا و تاطابترا یروانف یاه هژورپ و اهحرط هب طوبرم یاهداد رارق داقعنا اب و تامدخ دیرخ -1379
.دشاب یم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس تقفاوم بلج مزلتسم یتلود یاهتکرش
هب ار راک تفرشیپ شرازگ هام ره دنفلکم یناسر علاطا یلاع یاروش هناخریبد و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -9هدام
.دنیامن ملاعا اههاگتسد و تلود هب بوتکم تروص
موزل تروص رد ات دوش یم میدقت روهمج سیر لوا نواعم و روهمج س�ر هب راب کی هام هس ره یلیمکت یاه شرازگ -هرصبت
.دریگ رارق تلود تأیه راک روتسد رد
تهج مزلا یراذگ هیامرس هب تبسن دنفلکم اه ناتسا و ناریا تارباخم یاه تکرش و نفلت و فارگلت و تسپ ترازو -10هدام
.دنیامن مادقا تاطابترا و تاعلاطا یروانف دربراک و هعسوت عماج حرط یاهزاین اب قباطم روشک یاتید یاه هکبش هعسوت
تهج یروف تدعاسم و یراکمه رثکادح دنفلکم اه یرادرهش و اه یرادنامرف ،اه یرادناتسا ،یربارت و هار ترازو -11هدام
.دنهد ماجنا روشک یاه هداج و اهرهش رسارس رد یرون ربیف هکبش یزادنا هار و بصن
یاه هنیزه لصف تاررقم اب هک یتروص رد دوش یم ماجنا تاعلاطا و تاطابترا یروانف اب طابترا رد هک ییاه هنیزه -12هدام
یاه هنیزه ءزج ،دنکن قیبطت نآ یدعب یاه یحلاصا و -1366 بوصم  - میقتسم یاه تایلام نوناق کلاهتسا و لوبق لباق
.دوب دهاوخ کلاهتسا لباق لاس جنپ ات رثکادح و هنیزه ماجنا لاس لوبق لباق
ریزو تقفاوم و یناسر علاطا یلاع یاروش یدربهار نویسیمک بیوصت و یسررب اب کلاهتسا تدم و قیداصم ن�عت -هرصبت
.دوب دهاوخ ییاراد و یداصتقا روما
، یرازفا مرن  یاهحرط ،متسیس داجیا و تاعلاطم لماش تاعلاطا و تاطابترا یروانف هب طوبرم یسدنهم یاه تیلاعف -13هدام
عوضوم یسانشراک یاهتیلاعف قیداصم زا بو یزاس هدایپ و یحارط و یرادا نویساموتا لحارم هیلک ،هداد هاگیاپ ،هکبش داجیا
حرط یرجم ای و هاگتسد س�ر د�أت اب اهنآ داد رارق دقع و هدش بوسحم روشک یمومع تابساحم نوناق )79(هدام )5( دنب

.دریذپ یم تروص
قیرط زا یقیقح صاخشا یارب لایر نویلیم دص و یقوقح صاخشا یارب لایر نویلیم دص راهچ زا رتلااب یاهداد رارق دقع
نیا عوضوم یاهحرط هیلک قیداصم تایئزج .دریگ یم تروص طوبرم ریزو د�أت اب  و هقباسم یرازگرب ای و یعوضوم تاررقم
هناخریبد یراکمه اب روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس طسوت هقباسم و هصقانم یرازگرب لمعلاروتسد و طیارش و هدام
.دش دهاوخ غلابا و هیهت یناسر علاطا یلاع یاروش
یارب یتلود ییارجا یاههاگتسد رد رتلااب و دشرا یسانشراک یلیصحت کردم اب یصصخت یورین )مادختسا(بذج -14هدام
رب نوزفا طبر یذ یاه نویسیمک و یناسر علاطا یلاع یاروش بوصم یاه حرط بلاق رد "افکت" همانرب یاه هژورپ یارجا

.دوب دهاوخ صخش هب مئاق فعاضم یاه فیدر نیا .دشاب یم زاجم یصیصخت یاه فیدر فقس
هنوگ ره .ددرگ یم غلابا ارجا تهج )3(هدام رد روکذم هناگ تفه یاه همانرب یاه هژورپ و اهحرط نیوانع تسویپ هب -15هدام
هناخریبد د�أت و ییارجا هاگتسد تساوخرد هب انب همان بیوصت نیا تسویپ لودج عوضوم یعرف یاه تیلاعف رد ر�غت
.دشاب یم ریذپ ناکما یناسر علاطا یاروش
)13( هرصبت "ج" و"ث"،"ت" ،"ب"،"فلا" یاه دنب رد جردنم ماکحا ریاس یارجا و 503623 فبدر تارابتعا هنیزه -16هدام
.دریذپ یم تروص همان ن�آ نیا دافم ساسا رب روشک لک 1382 لاس هجدوب نوناق

فراعاضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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